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Přejeme všem krásné léto  plné slunce a pohody, .



Krátce z jednání obecního zastupitelstva v 2. čtvrtletí 2022

zastupitelstvo obce schválilo:
✔ Bezplatné využití prostor Kulturního domu v Martínkovicích na odborné přednášky a vzdělávání členů 
Českého svazu včelařů – základní organizace Broumov. 
✔ Smlouvu o zřízení věcného břemene mezi obcí Martínkovice a ČEZ Distribuce, a.s., pro uložení elektrické
přípojky pro p.č. 264/7 v k.ú. Martínkovice.
✔ Veřejnoprávní smlouvu mezi obcí Martínkovice a TJ Jiskra Martínkovice o poskytnutí neinvestiční dotace
z rozpočtu obce ve výši 40.000,- Kč na činnost v roce 2022.
✔ Účetní závěrku obce Martínkovice za rok 2021.
✔ Závěrečný účet spolu se zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření obce Martínkovice za uplynulý 
kalendářní rok 2021 s vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením bez výhrad.
✔ Účetní závěrku ZŠ a MŠ Martínkovice za rok 2021.
✔ Odvedení zisku z hlavní činnosti příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Martínkovice v roce 2021 do rozpočtu 
obce.
✔ Rozpočtové opatření č. 3/2022
✔ Smlouvu o poskytnutí dotace z dotačního fondu Královéhradeckého kraje č. 22POVU1-0089, ze kterého 
bude spolufinancována výměna střešní krytiny na budově OÚ a MŠ a oprava střechy na budově ZŠ. 
✔ Počet členů Zastupitelstva obce Martínkovice pro následující volební období, 2022 - 2026. Zastupitelstvo 
bude 7 členné. 
✔ Smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti IP-12-2013074/VB/1- Martínkovice - knn pro p.č.177, 
pro uložení elektrické přípojky k novému RD na st.pozemku č. 177 v k.ú. Martínkovice.
✔ Smlouvu o bezúplatném převodu pozemku 1464/2 ZE v k.ú. Martínkovice z vlastnictví státu do majetku 
obce.
✔ Žádost o prodloužení lhůty pro dokončení stavby rodinného domu na p.p.č. 1464/4 v k.ú. Martínkovice.
✔ Darovací smlouvu pro Hospital Broumov.
✔ Strategický plán rozvoje obce Martínkovice.   
✔ Výměnu svítidel veřejného osvětlení bez využití dotace z NPO.
✔ Rozpočtové opatření č. 4/2022.

zastupitelstvo obce zamítlo:
✗ Žádost o dotaci pro spolkovou činnost Českého svazu včelařů, jejich vzdělávání a pořádání odborných 
přednášek.

zastupitelstvo obce odložilo:
➔  Řešení opravy cesty na Chatu pod Korunou.

zastupitelstvo obce vzalo na vědomí:
• Finanční  dar  ve  výši  20.000,-  Kč  pro  DSO  Broumovsko  na  náklady  spojené  s  prvotním příchodem
uprchlíků z Ukrajiny na Broumovsko.
• Podání předběžné žádosti o dotaci z programu Regenerace brownfieldů pro podnikatelské využití. Žádost 
se týká projektu Rekonstrukce č.p. 42 v Martínkovicích – byty.
• Rozpočtové opatření č. 2/2022 dle přílohy.
• Rozhodnutí o poskytnutí dotace na akci 2021 – 3 TI Martínkovice. (Prodloužení kanalizace na pozemky 
za Šefcovými)
• Výsledek kontroly realizace projektu: „Stany pro martínkovické spolky“ spolufinancovaného z Programu 
rozvoje venkova prostřednictvím MAS Broumovsko+. 



zastupitelstvo obce pověřilo:
 Starostu obce zadáním další poptávky na cenovou nabídku na opravu krytin na čekárnách 

autobusových zastávek.
 Starostu obce zadáním poptávky na cenovou nabídku na výměnu střešní krytiny na budově OÚ a MŠ a

opravu střechy na budově ZŠ.
 Starostu obce zadáním poptávky na cenovou nabídku na dodání nových svítidel veřejného osvětlení.

Poplatky
Blíží se 30.června a stále je dost občanů, kteří nezaplatili místní poplatky. Chceme jen upozornit, že Poplatek
za svoz komunálních odpadů je od 1.1.2022 stanoven na částku ve výši 750,-Kč na osobu a rok trvale žijící
v  obci  Martínkovice.  Celý  poplatek  je  splatný  do  30.  6.2022.  Poplatek  750,-Kč  uhradí  také  majitelé
nemovitostí, které nejsou trvale obydleny (chaty, chalupy, byty, rodinné domy apod.). Poplatek je upraven
Obecně závaznou vyhláškou č.  2/2021,  o  místním poplatku za  obecní  systém odpadového hospodářství.
Pakliže neuhradíte tento poplatek do daného data, bude navýšen o jednou tolik.
Plné znění všech výše uvedených vyhlášek je k dispozici na internetových stránkách obce nebo na obecním
úřadě.
Poplatky  lze  uhradit  v  úředních  hodinách  v  hotovosti  na  OÚ  Martínkovice nebo  na účet  obce číslo
6229551/0100. Jako VS použijte datum narození poplatníka nebo číslo popisné nemovitosti,  za kterou je
poplatek hrazen.

Volby do zastupitelstva obce
23. a 24. září 2022  se konají volby do zastupitelstva obce.
V naší obci se bude volit 7 členné zastupitelstvo. Pro účast ve volbách je nutno sestavit a do 19. července
2022 podat kandidátní listinu. Listina se podává na MěÚ v Broumově.
Existují 3 varianty, jak sestavit kandidátní listiny.  
1. Nezávislý kandidát kandiduje sám pod svým jménem 
2. Sdružení nezávislých kandidátů je neformálním uskupením, nikde neregistrovaným, utvořeným jen pro
volby, ve kterých kandiduje 
3. Kandidátní listina pod hlavičkou zaregistrované politické strany. 
Nezávislý kandidát nebo sdružení nezávislých kandidátů, připojí ke kandidátní listině petici podepsanou
voliči podporujícími její kandidaturu. V záhlaví petice a na každé její další straně musí být uveden název
volební strany, název zastupitelstva obce, do kterého volební strana kandiduje, a rok konání voleb. Vedle
podpisu voliče musí být uvedeno jeho jméno, příjmení, datum narození a místo, kde je přihlášen k trvalému
pobytu, jinak tento hlas pro podporu volební strany nelze započítat. Nezapočítávají se také podpisy kandidátů
samých. Potřebný počet podpisů voličů  na peticích uveřejní registrační úřad (MěÚ Broumov) na úřední
desce nejpozději 30. 6. 2022.

Aby mohli být kandidáti za členy zastupitelstva obce zvoleni, musí splňovat podmínku volitelnosti, tedy musí
nejpozději v den voleb dosáhnout  věku 18 let, v den voleb musí mít  trvalé bydliště v obci, ve které do
zastupitelstva obce kandidují a v neposlední řadě se musí jednat o státní občany České republiky, případně
o státní občany jiného státu, jimž právo volit přiznává mezinárodní úmluva, kterou je Česká republika vázána
a  která  byla  vyhlášena  ve Sbírce  mezinárodních  smluv  (v současné  době  pouze  státní  občané  jiných
členských států Evropské unie). 
Veškeré potřebné informace a vzory dokumentů jsou uvedeny na webových stránkách Ministerstva vnitra ČR
na adrese :
https://www.mvcr.cz/volby/clanek/informace-o-podminkach-kandidatury-ve-volbach-do-zastupitelstev-
obci-v-roce-2022.aspx

Dále Vám rádi poradíme na Obecním úřadě v Martínkovicích



Změna jízdního řádu a jízdného
Mnozí z vás jistě zaznamenalo změny v jízdním řádu již 12.6.2022. Některé spoje se posunuly o pár minut,
jiné se změnily úplně. Podražení pohonných hmot se bohužel odrazilo i na ceně jízdného.

Krátký report z uskutečněných akcí:

Dětský karneval
Druhou dubnovou sobotu se konal  v kulturním domě dětský karneval.
Sešlo se tu skoro sto různých masek.  Byli  tu  k vidění  Elsy a Anny z
Ledového království, pocisté, superhrdinové, piráti, pavoučci, kosmická
raketa,  nebo celá  Addamsova rodina a  mnoho jiných krásných masek.
Připraveny byly pro děti různé soutěže, v nichž mohly získat drobné ceny.
Chytaly  rybičky,  prolézaly  tunelem,  házely  a  sbíraly  konfety.  Celým
odpolednem  provázela  Hana  Slezáková  a  její  pomocníci.  Společně  si
zatančili ‚‚Ptačí tanec‘‘ a celkově si odpoledne užili. 



Svatojiřská pouť 23.4.2022
Prvním rokem se konala Svatojiřská pouť. V dopoledních hodinách se desítky lidí sešly u kostela sv. Barbory
v Otovicích, které se po uvítacích slovech starostů odebraly po cyklostezce přes‚‚Písek‘‘ke kostelu sv. Jiří a
sv. Martina v Martínkovicích. Zde se, po krátkém výkladu pana Petra Staňka o kostele, konala mše svatá
vedená panem farářem Lanžim s hudebním doprovodem Tria Braunensis. Krátce po poledni pak bylo možné
si prohlédnout přilehlou faru, kterou opravují manželé Smékalovi a ve stodole si vyšít logo Svatojiřské pouti,
které vytvořili manželé Horští,  nebo jen posedět. Další program se odehrával na louce pod kostelem. Na
Písku bylo připraveno mnoho stánků s občerstvením, pitím, vínem, pivem, výrobky od sýrů po vlastnoručně
vyrobené tašky. Bohaté a výborné občerstvení připravili i spolky a občané z naší vsi. Každý si mohl vybrat
podle chuti a mnozí zavzpomínali na poutě, které si pamatovali z dětství, nebo závody do vršku. Děti se
vyřádily na skákacím hradě, mohly si vyrobit drobné hračky, projít stezku sv.Jiří a plnit různé úkoly. Některé
si nechaly namalovat na obličej všemožné motivy, nebo se nechaly potetovat. K tanci a poslechu zahrála
skvělá  muzika  v  podání  manželů  Přibylových a  jejich  přátel.  Byla  zde  možnost  svést  se  na koni,  nebo
shlédnout šermířská vystoupení Družiny pánů Na Písku. Veliké díky patří všem organizátorům, kteří tuto akci
připravili a podoba sousedského setkání se vydařila na výbornou. Sešlo se tu přes tisíc lidí. Těšíme se na další
společné setkání, které je naplánované na 22.4.2023.

    foto: Sedlajda Photography 

Stavění máje a Čarodějnice
Poslední dubnový den připadá, jako každoročně, stavění máje a pálení čarodějnic. I když vloni byla také
Májka postavena, bylo to bez účasti veřejnosti. Proto jsme byli rádi, že letos se stavění těšilo velkému počtu
místních pomocníků, i když většina již nebyla svobodná. Po úspěšném postavení máje se odebral průvod
malých i větších čarodějnic a čarodějů na fotbalové hřiště, kde pro ně připravili sportovci všelijaké soutěže a
za dohledu místních hasičů byla zapálena hranice s čarodějnicí. Děkujeme za fotodokumentaci panu Donu
Fohlerovi, který nabízí své fotografie pro zájemce v plném rozlišení.



 Shromáždění 
k 77.výročí ukončení 2.Světové války  
V trochu  komornější  atmosféře  byl  položen  věnec  6.května  u  pomníku
padlých  za  2.Světové  války  a  pomníku  pana  Josefa  Ledviny.  Za  znění
hymny v podání trubky pana Přibyla drželi čestnou stráž členové z Klubu
vojenské historie z Broumova.

Den Matek
Za hojné návštěvnosti se v neděli 8.května
konal Den Matek.  V zaplněném kulturním
domě  byla  maminkám  předána  kytička  a
malé  pohoštění.  Příjemné  odpoledne  doplnily  svým  vystoupením  dětí  z
místní  mateřské  školky.  Děti  přednesly  básničky  a  zazpívaly  písničky.  U
poslední  písně  se  doprovodily  hudebními  nástroji  v  podobě  pokliček,
vařeček, skleniček aj. Své vystoupení završily tancem na píseň „Naše máma“
a  obdarovaly  své  maminky
keramickými  srdíčky  a  přáníčky,
které  vyráběly.  Poté  zapěl  sbor
Clari  Cantus  pod  vedením  Kláry
Dušánkové  –  Nentvichové.

Zazněly  zde  jak  písně  klasické,  tak  moderní,  nebo muzikálové.
Bylo to krásné odpoledne.   

Martínkovická naběračka
21.5.2022  uspořádal  Klub  důchodců  Martínkovice  2.  ročník  soutěže  o
nejlepší polévku „Martínkovická naběračka“. Soutěž proběhla v kulturním
domě. Zúčastnilo se cca 60 osob. V soutěži bylo přihlášeno celkem 10
polévek. Mimo samotného  soutěžení nám zahrály a zazpívaly „Lhotské
zpívánky“

 Výsledky soutěže:

Polévky čiré : 1.místo - Šefcová J. - hov.vývar s játr.knedlíčky
2.místo - Müllerová A. - hov.vývar s kapáním
3.místo - Buchta P. - hov.vývar

Polévky zahuštěné : 1.místo  -  Vnukovi  -  Zeleninový  boršč
2.místo - Müllerová A. - Polská 

kedlubnová
3.místo  -  Šrytrová  Eliška  -  Dršťková  z  

hlívy  
ústřičné



Výstava obrazů a fotografií
Klub  důchodců  Martínkovice  společně  s  obcí
Martínkovice  uspořádaly  výstavu  obrazů  a  fotografií
pana  Karla  Kubečka.  K  výstavě  se  připojili  svými
obrazy  i paní Szabová Jana a  fotografiemi z Kyjeva i
pan  Holča  Miroslav.  Při  vernisáži  výstavy zahrál  pan
Karel Kubeček ml. s doprovodem.  Na výstavu přišlo
cca 150  návštěvníků. 

Na dobrovolném vstupném se vybralo 5.000.- Kč, které
v plné výši daroval Klub důchodců dětskému oddělení
Nemocnice Náchod. 

Je  skutečně  krásné,  že  máme  mezi  sebou  takové
amatérské  umělce,  kteří  dokážou  udělat  radost  svými
díly.

                      Za Klub důchodců Evžen Müller

Dětský den 4.6.2022
I když byl Dětský den přesunut na poslední chvíli, kvůli špatné předpovědi
počasí, sešlo se v nedělním odpoledni na sportovišti přes sedmdesát dětí.

Čekalo  tu  na  ně
plnění  různých
úkolů, za    které
si  poté  mohly
vybrat  nějaký
dárek,  luštění  tajenky  v  pohádkové  stezce  a  v
neposlední  řadě  velká  skluzavka,  ze  které  měly
obrovskou  radost.  Obtížnost  úkolů  byla
přizpůsobená  jak  pro  malé,  tak  pro  větší.  Klub
důchodců připravil například soutěže s pohádkou O
Koblížkovi,  nebo  Zlatovlásce.  Slalom  se  jel  u
Sněhurky,  střílelo  se  u  Rumcajse,  přebíralo  se  u
Popelky a mnoho dalších soutěží připravila Obec,
spolek  Hraběnky,  myslivci  a  místní  hasiči.  K
zakousnutí  nechyběly  palačinky,  perníčky,  ale  i
klobása.  Tímto  děkujeme  všem  za  realizaci  a
přípravu.    



Malé letní dovádění
Druhou červnovou sobotu se konalo Malé letní dovádění
v Křinicích. I Martínkovice vyslali své zástupce, kteří se
umístili  na  8.-9.místě  společně  s  Jetřichovem.  Vyhráli
Otovice, které porazily o pár bodů Heřmánkovice a třetí
byl s větším odstupem Božanov. Jelikož i této akci přálo
pěkné počasí, bylo zde přes 200 lidí. K poslechu zahráli
Slaveňáci a posedět se mohlo u dobrého jídla a pití. Pro
děti  tu  byly  připravené  dva  skákací  hrady,  které  byly
neustále plně využity. V příštím roce by se mělo Malé letní dovádění uskutečnit v Šonově. 
Zájemci o reprezentování naší obce jsou vítáni. 

  
Osmé sportovní hry seniorů Královéhradeckého kraje

Ve čtvrtek 9.června se konal  další  ročník
Sportovních her seniorů v Borohrádku.  Z
Martínkovic se zúčastnilo šest lidí, kteří v
různých  disciplínách  obhájili  dvě  krásná
místa. Z celkového počtu 340 sportovců se
na  druhém  místě  ve  střelbě  na
floorballovou  branku  umístil  pan  Jozef
Szabó a v běhu na 200m získala třetí místo
paní  Helena  Vnuková.  Gratulujeme  a
děkujeme za reprezentaci naší obce.

Posezení s jubilanty
V druhé polovině května se konalo Posezení s jubilanty. Jelikož to vládní
opatření  dovolilo,  sešlo  se  ve  zdraví  10  jubilantů,  kteří  oslavili  své
narozeniny v prvních pěti měsících tohoto roku. U dobré kávy a pohoštění
si  poseděli  a  zavzpomínali  skoro  celé  páteční  odpoledne.  Děti  ze  ZŠ

Martínkovice  zarecitovaly
básně.  Zpěvem  zpříjemnila
posezení  Klára  Dušánková  -
Nentvichová a její sestra Jana
Žouželková.   Jsme  rádi,  že
aspoň  takovouto  maličkostí
můžeme  zpříjemnit  život
našim starším spoluobčanům.
Těšíme  se  na  další  taková
setkání a přejeme i těm, kteří
se  nemohli  zúčastnit  vše
nejlepší a hodně zdraví.   
                SPOZ Martínkovice



Životní jubileum oslavili v těchto měsících

duben květen  červen
Miroslav Uždil Vlastimil Vaisar Marie Vnuková
Marie Kánská Elsa Matěková Helena Rathsmannová

František Jirka Eliška Šrytrová
Jaroslava Šafářová Stanislava Vojtěchová
Luboš Hosnedl Petr Veigert
Alena Špačková
Jaroslav Šarda
Soňa Matěková
Helena Žočková

Stomatologická pohotovost v 3. čtvrtletí 2022 
ordinační hodiny:             sobota, neděle, svátek 08.00 - 12.00 hod.  

datum služby
rok 2022

jméno lékaře adresa ordinace telefon

25. 06. a 26. 06. MUDr. Jana Šimková Vaňková
Sokolská 215,
Červený Kostelec

491 463 421

02. 07. a 03. 07. MUDr. Alois Vejmola
Palackého 20,
Náchod

491 424 524

05. 07. a 06. 07. MDDr. Klára Peterková Malychina Manž. Burdychových 
325, Červený Kostelec

739 963 202

09. 07. a 10. 07. MDDr. Pavel Jirásek
Běloveská 123,
Náchod

703 600 915

16. 07. a 17. 07. MUDr. Anna Klikarová Náměstí ČSA 69,
Hronov

491 482 700

23. 07. a 24.07. MUDr. Blanka Grummichová
Palachova 1742, 
Náchod

724 013 123

30. 07.a 31.07. MDDr. Martin Kyselý Rokolská 123, Nový 
Hrádek

495 217 195

06. 08. a 07. 08. MUDr. Jiří Sedláček
Kostelecká 1204,
Náchod

491 426 926

13. 08.  a 14. 08. MUDr. Miloš Pastelák Sadová 44, Broumov 775 717 666

20. 08. a 21.08. MUDr. Vlasta Hýblová
Hálkova 367,
Náchod

491 428 636

27. 08. a 28.08. MUDr. Ladislav Růžička st. Poliklinika, Masarykova
30, Broumov

603 479 084

03. 09. a 04. 09. MUDr. Jan Šnajdr
Náchodská 548,
Velké Poříčí

491 482 850

10. 09. a 11. 09. MUDr. Jaroslava Neoralová Horní 109, 
Teplice nad Metují

602 333 460

17. 09. a 18. 09. MUDr. Milan Hýbl
Hálkova 367,
Náchod

491 428 636

24.09. a 25. 09. MUDr. Jarmila Vokůrková
Větrník 720,
Červený Kostelec

491 462 331

28. 09.
MUDr. Jana Šnajdrová

Náchodská 548,
Velké Poříčí

  777 905 047

Vydal Obecní úřad Martínkovice 
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